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Afrika vyhlásila stav ohrožení veřejného zdraví
rt.com/africa/602613-africa-declares-mpox-public-health-emergency

Mpoxová nemoc zabila jen v Demokratické republice Kongo letos
podle oficiálních údajů přes 500 lidí.

Nejvyšší africký zdravotnický úřad vyhlásil stav nouze v oblasti
veřejného zdraví uprostřed epidemie Mpox (dříve známé jako opičí
neštovice) v několika zemích po celém kontinentu, včetně
Demokratické republiky Kongo, kde letos zabila stovky lidí.

Jean Kaseya, generální ředitel Afrického centra pro kontrolu a
prevenci nemocí (Africa CDC), toto opatření oznámil během úterního
online tiskového brífinku.

 
"Vyhlašujeme tento PHECS [Public Health Emergency of
International Concern], abychom mobilizovali naše instituce, naši
kolektivní vůli a naše zdroje k rychlému a rozhodnému jednání," řekl
Kaseya. "V tuto chvíli není třeba omezení cestování," dodal.

Mpox se primárně přenáší kontaktem kůže a sliznic s infikovanou
osobou, kontaminovanými materiály nebo infikovanými zvířaty.
Příznaky zahrnují akutní vyrážku, bolest zad, zduření lymfatických
uzlin, vysokou horečku, bolesti hlavy a bolesti svalů a těla. Virus byl
poprvé zjištěn u opic makaků koncem 50. let 20. století. První případ
u člověka byl podle WHO hlášen v Demokratické republice Kongo
(tehdejší Zair) v roce 1970, kde nemoc zůstala endemická.

Minulý týden vydalo africké CDC varování před virovou infekcí šířící
se alarmující rychlostí, přičemž nová varianta známá jako Clade Ib
cirkuluje zejména v konfliktem zmítané Demokratické republice
Kongo. Podle zdravotnické agentury se v dříve nezasažených
zemích, včetně Burundi, Keni, Rwandy a Ugandy, údajně vyskytly
ohniska s celkovým počtem 2863 potvrzených případů a 517 úmrtí v
Demokratické republice.

https://www.rt.com/africa/602613-africa-declares-mpox-public-health-emergency/
https://africacdc.org/news-item/africa-cdc-declares-mpox-a-public-health-emergency-of-continental-security-mobilizing-resources-across-the-continent/
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V červnu jihoafrické ministerstvo zdravotnictví oznámilo pět případů
infekce; na tuto nemoc zemřel 37letý muž.

Kaseya v úterý oznámil , že podepsal dohodu s úřadem EU pro
pohotovost a reakci v oblasti zdraví a biotechnologickou firmou
Bavarian Nordic o nákupu a „rychlé“ distribuci 200 000 dávek vakcín
do postižených států. „Máme jasný plán zajistit v Africe více než 10
milionů dávek, počínaje 3 miliony dávek v roce 2024,“ uvedl.

ČTĚTE VÍCE: Jižní Afrika čelí vypuknutí opičích neštovic
„Toto není jen další výzva; je to krize, která vyžaduje naši společnou
akci… Vyzýváme naše mezinárodní partnery, aby využili této chvíle
a jednali jinak a úzce spolupracovali s africkým CDC, abychom
poskytli nezbytnou podporu našim členským státům,“ dodal Kaseya.

Generální ředitel WHO Tedros
Adhanom Ghebreyesus na
středečním brífinku nouzového
výboru oznámil , že organizace
vytvořila regionální plán
reakce, který si vyžádá
počátečních 15 milionů dolarů
na boj proti šíření Mpox v
Africe. Podle něj bylo z pohotovostního fondu WHO pro mimořádné
situace uvolněno 1,45 milionu dolarů, přičemž další se plánuje
uvolnit v nadcházejících dnech.

Zasedání výboru WHO bylo svoláno k projednání, zda propuknutí v
Africe představuje stav ohrožení veřejného zdraví mezinárodního
významu. Globální zdravotnický orgán dříve prohlásil Mpox za
PHEIC v květnu 2022 až do července 2023, kdy se mírnější verze
viru rozšířila do více než stovky zemí a v drtivé většině postihovala
gaye.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
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